



樂遊科技全球化戰略佈局爆發 《指環王》計劃啟動

(2019年8月1日，上海) - 樂遊科技與亞馬遜遊戲工作室全球戰略合作暨樂遊科技上海分公司開幕發佈會圓滿落幕。

全球免費網游領導者樂遊科技控股有限公司（“樂遊科技”，連同其附屬公司統稱“集團”；港股代號：1089）於8月1日舉辦“向中土進軍”主題發佈會，宣佈其與亞馬遜遊戲工作室達成《指環王》（或稱《魔戒》）免費大型多人線上遊戲開發與發行的全球戰略合作，同時宣佈樂遊上海分公司正式成立。樂遊科技主席兼行政總裁許怡然先生、亞馬遜遊戲工作室副總裁 Christoph Hartmann 先生及亞馬遜遊戲工作室投資及戰略主管 Thomas Kang 先生蒞臨發佈會現場，與到場嘉賓及媒體朋友共同見證樂遊科技的重要里程碑時刻。



許怡然先生表示，“此次的發佈會，不僅是對樂遊科技發展成果和當前戰略的總結，也是未來戰略啟動的點火階段。相信在和亞馬遜遊戲工作室的強強聯手下，樂



游科技的未來將和《指環王》這朵 20 世紀盛開的西方奇幻之花一樣，於全球加速發力，延續傳奇。”



J.R.R.托爾金的奇幻文學作品《指環王》構建了一個宏偉的奇幻世界，是全球最暢銷的 IP 之一，圍繞著這一 IP 衍生的文學電影及戲劇等作品早已風靡全球。此次，樂遊科技與亞馬遜遊戲工作室攜手，合作開發及發行以《指環王》為藍本的免費大型多人線上遊戲，旨在向全世界魔幻愛好者提供全新的、令人沉浸的史詩級遊戲體驗，使其能夠親身感受到托爾金《指環王》世界的諸般奇妙之處。

樂游科技與亞馬遜遊戲工作室在遊戲開發市場均具相當的實力與影響力，是次深度合作可以讓雙方優勢互補：樂遊科技擁有在全球範圍內被證實成功的、備受玩家喜愛的免費網遊商業化模式，以及強社交、長生命週期遊戲產品的設計研發能力。由樂游科技開發與發行的《Warframe》（中譯：《星際戰甲》）連續 6 年實現快速增長，平均每月活躍玩家約為 400 萬，在 Xbox 和 Playstation 免費類遊戲收入排行第 2，在 Steam 平臺上的遊戲時長為第 2 名，好評率高達 91%，正是樂遊科技業務模式成功的一大體現。亞馬遜遊戲工作室在遊戲台塊的資源亦十分豐富，其擁有全球最大的直播平臺 Twitch 的巨大流量和頂級的歐美大型多人網路遊戲開發團隊。《指環王》IP 巨大影響力也將為雙方合作帶來強大協同效應。



樂遊科技與亞馬遜遊戲工作室的全球化合作將賦予《指環王》這一國際頂尖 IP 新的生命，也充分體現了樂遊科技全球化的佈局戰略。在全球戰略佈局下，樂遊科技團隊在北美、英國和中國北京等地均設有分支機構，全球員工近千人。



上海分公司的成立，樂遊科技將不僅持續對全球細分市場精耕細作，更將憑藉上海分公司及嶄新的遊戲研發中心，繼續鞏固及擴大旗下產品的市場據點。同時，透過該分部，樂遊科技期待與更多優秀的遊戲開發人才相遇，尋找足夠的高素質開發人才配合不斷擴張的業務需求，以便擴大研發團隊規模，協助樂遊科技進一步佈局全球遊戲市場。

除了人才招募、注重對研發團隊如遊戲工作室的投資與收購，優質精彩的遊戲內容也是樂遊科技始終保持活力的因素之一，更為樂遊科技實現資本的積累。樂遊科技通過發行免費遊戲，並持續進行遊戲優化、內容更新，提供高品質的玩家服務，長期地從付費玩家處獲得收入。這種動態的使用者交互型業務模式降低了初次發行遊戲時所需要投入的成本，更在頻繁大型更新下使遊戲始終保持吸引力。隨著樂遊科技免費網游的市場領導者這一地位的逐漸確立，樂遊科技也具備了可持續的資金鏈和雄厚的遊戲開發和發行技術。



在此基礎上，《指環王》重磅 IP 的獲得，將為樂遊科技的原始積累提供大量的創作素材。在未來，樂遊科技將進入開發素材、資本和技術的共同爆發階段，最終實現遊戲產品的集中爆發。

《指環王》這一國際化的頂級 IP，是打開新世界的重大機遇。樂游科技將調動資源、創造資源來集中支持 IP 的開發。借助亞馬遜遊戲工作室在國際的影響力及研發管理優勢和樂遊科技多年以來免費網游的成功運營經驗，《指環王》遊戲將實現 1+1>2 的效應，此次雙方強強聯手必將為《指環王》迷打造精品的延續。

###

關於樂遊科技

樂遊科技（1089.HK）為精品免費網游的市場領導者，主要從事 PC 和家用遊戲機平臺免費網路遊戲的開發和發行。

樂遊科技擁有頂尖的遊戲開發和全球發行團隊，在美國、加拿大、英國和中國均設有分支機構，共有員工近千人。

旗下兩家具備國際頂級開發水準的 AAA 遊戲工作室 Digital extremes 和 Splash damage，參與包括《戰爭機器》、《德軍總部》、《毀滅戰士》、《虛幻》、《生化奇兵》等研發一系列著名 AAA 遊戲產品研發。

自研遊戲《星際戰甲》在全球範圍內擁有註冊用戶超過 5,000 萬人，常年佔據全球免費遊戲排名前三，2017 年及 2018 年連續奪得 Steam 平臺白金級銷量。

關於亞馬遜遊戲工作室

亞馬遜遊戲工作室為亞馬遜的一個分部，其創作既好看又好玩的遊戲。在 Amazon Web Services (AWS)、Amazon Lumberyard、Twitch 以及其他沙箱內創作，其志在創建一種大膽全新的遊戲體驗，將其製作的遊戲內外部形成社區。更多資料，請流覽 www.amazongames.com。



關於《指環王》

托爾金的《指環王》構建了一個宏偉的奇幻世界，文學及電影、戲劇等領域的 IP 衍生早已風靡全球。圍繞英文世界第一文學 IP，樂遊科技攜手亞馬遜遊戲工作室正式開啟《指環王》大型多人線上遊戲，為中土世界的粉絲提供全新的、令人沉浸的史詩級遊戲體驗，使其能夠親身感受到托爾金魔戒世界的諸般奇妙之處。

傳媒垂詢：

安里財經傳訊有限公司

張婉盈小姐 852-3956 1646

judith.cheung@anli.com.hk

何田田小姐 852-3956 1641

doris.ho@anli.com.hk